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CÂMARA MUNICIPAL DE UMIRIM

ATA DA 14 a SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DO BIÊNIO 2021/2022 

EXERCÍCIO 2022 -  SEGUNDO PERÍODO -  UMIRIM-CE.

Aos 06 (seis) dia do mês 09 de (setembro) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida, 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. Logo após, O Vereador 
Tenta Braga solicitou que fosse respeitado 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. José 
Geovany Pinto Pinheiro, e a Sra. Maria das Graças sendo prontamente atendido pelo Sr. Presidente. 
Conforme Resolução N° 001/2021, foi feita a Citação Bíblica pelo Vereador Narcélio do Zé Afrânio. 
Logo após, O Sr. Presidente determinou ao Io Secretário, que fizesse a chamada dos vereadores. 
Após a chamada verificou-se a presença dos vereadores: ANTÔNIO BASTOS BRAGA FILHO, 
CÍCERO SOUSA COSTA, FRANCISCO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, FRANCISCO 
NARCÉLIO UCHOA PINHEIRO, FRANCISCO JAISINHO MENDES DE ANDRADE, 
GERMANIAS BRAGA DE FREITAS, JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, LEONALDO 
TELES DE ANDRADE, MAXIMILIANO DA SILVA VIANA, PAULO DE TARSO 
VASCONCELOS LOPES FILHO E VALDIR NORONHA PEREIRA. Havendo número legal de 
Vereadores, o Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão. Passando ao PEQUENO 
EXPEDIENTE. Sr. Presidente comunicou que segundo acordo firmado em plenário, a ATA foi 
disponibilizada aos vereadores, em seguida foi colocada a ata em votação da 14 a ATA DA 
SESSÃO ORDINÁRIA, é não havendo discussão foi posta em votação, sendo APROVADA por 
unanimidade pelos presentes, o Sr. Presidente comunicou que não havia matérias para a pauta na 
ORDEM DO DIA, Logo após, a Mesa passou ao GRANDE EXPEDIENTE, informando aos 
senhores vereadores que os mesmos teriam (05) cinco minutos para as inscrições daqueles que 
desejarem fazer uso da tribuna. Em seguida, O VEREADOR TENTA BRAGA, cumprimentou a 
todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em 
seguida. Quero deixar meus parabéns ao trabalho que nosso prefeito Lelipe Uchoa vem fazendo 
quero aqui também registrado o meu total apoio a toda a chapa do nosso prefeito Lelipe Uchoa, 
Pessoas que tem feito muito pelo nosso município nem se fala as emendas que o Domingos Neto já 
mandou para esse município, nosso amigo Deputado Queiroz Filho então é o momento justo para a 
gente retribuir a esse trabalho que ele tem trago ao nosso município. Também quero parabenizar essa 
grande atitude do nosso prefeito que esses dias liberou os parques para as nossas crianças que muitas 
delas talvez tem vontade de brincar e as condições falta, mas a prefeitura liberou os parquinho para 
as nossas crianças se divertirem. Parabenizar o nosso presidente que tem feito aqui um grande 
trabalho a frente na nossa Câmara legislativa, essa reforma ficou maravilhoso meus parabéns, quero 
deixar registrado todo mundo sabe que já foi funcionário desta casa, e hoje tomei café hoje de manhã 
em minha casa com nosso amigo Beto eletricista bem conhecido aqui na cidade de Umirim, me 
lembro que em outros biênios algum vereador que já constrangeu nosso amigo Beto excelente 
profissional hoje eu tenho aqui a oportunidade de deixar meus parabéns a você e o reconhecimento 
ao seu trabalho em nosso município e também que o deixar meu muito obrigado aqui a você toda 
vida que eu ligo só atendido e sempre para fazer o bem do nosso povo. Aos deputados novatos que 
aparecem em nosso município muito é de se estranhar, que em nosso município pessoas que passam 
quatro anos fazendo textão colocando no Facebook criticando nossa gestão e hoje aparecem 
município não conhece não é de se estranhar dá para se entender que é por causa de dinheiro e a 
gente somente temos a repudiar esse tipo de gente talvez $lguns até naquele tinha que mais aqui não
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não estou citando nomes não estão situados eleitor não estou citando se é liderança agora é de se 
estranhar pessoas que aparece com deputado da noite por dia, sem ter feito nada para o nosso 
município é por isso que o meu apoio total a chapa do Felipe Uchoa porque as pessoas 
compromissadas com nosso município pessoas que tem o trabalho prestado e que tem mandado 
emendas como eu falei no início para o nosso município e com certeza daremos a oportunidades a 
eles para fazer muito mais por nosso município juntamente o nosso futuro Governador Roberto 
Cláudio. Quero deixar registrado desde que vim compor a gestão nosso Prefeito Felipe Uchoa a gente 
ouvi comentários em grupo de oposição Tem um certo cidadão que eu posso dizer assim que é um 
canalha um ladrão disfarçado de cidadão, que sempre me criticando em minha posição e que agora 
também eu quero ver o que ele vai dizer para seus correligionários com estes deputados que aparece 
sem fazer nada pelo nosso município, Deixei meu repúdio e chamo de ladrão porque se se chama 
para aprovar eu provo! que é melhor que não chame e espero que esse cidadão pare porque se não 
trago o nome para essa tribuna, ainda estou sendo bom por não está trazendo o seu nome nesta 
tribuna. O VEREADOR JAIBARA, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, 
agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Senhoras e senhores eu quero 
dizer nesta tarde que a felicidade em está aqui depois de duas sessões ordinárias remotas, eu acredito 
que todos os vereadores gostam de estar na presença do povo porque o bom está todo mundo junto. 
Ah você Presidente e não poderia deixar de parabenizar a vossa excelência que eu sempre falo nesta 
tribuna as vezes que vem aqui tem dito o grande trabalho que você tem realizado a frente desta casa 
em menos de dois anos, eu já sabia disso, dá sua competência e da sua determinação e com o zelo 
da coisa pública eu dizer quando você não era nem o Presidente desta casa há muitos anos atrás, 
você como Vereador e eu como eleitor, quero dizer que tudo tem seu tempo determinado e o seu 
tempo determinado foi esse ser presidente desta casa, está fazer um grande trabalho os vereadores 
mais a toda a população de Umirim vai ver ao longo do tempo. Quero trazer tudo que vem 
acontecendo em nosso município em especial ao distrito de São Joaquim, Vereador Bebê do Paulo 
de Tarso que e também do distrito, muitas pessoas não acreditavam mais que as cestas básicas 
chegasse aquele povo e os Vereadores puderam presenciar a cesta básica chegando na casa de quem 
mais precisa, tem gente aqui que não gosta, mas jamais vou deixar de dizer a verdade e eu não 
poderia deixar aqui de parabenizar o prefeito Felipe Uchoa o seu compromisso com o povo de 
Umirim com seu compromisso com os mais necessidade. Quero deixar os meus parabéns aos 
secretário de saúde João Uchôa pelo o trabalho que vem fazendo na frente à secretaria de saúde onde, 
estive na semana passada no posto de saúde da Carnaúba onde nós podemos encontrar o posto está 
sendo reformado está sendo pintado e todos os postos de saúde do nosso município de Umirim se 
Deus quiser esse ano vai ser todos pintados, queria dizer também mais uma ação do nosso prefeito 
junto com secretário de saúde João Uchôa onde hoje nós temos um médico fazendo ultrassom no 
distrito de São Joaquim 15 em 15 dias, todos sabem disso que as gestantes precisavam está se 
deslocando para a sede de Umirim, agora não será mais preciso, pois o médico está atendendo a partir 
de hoje, é mais uma grande avanço em nossa saúde do distrito de São Joaquim. Quero falar desse 
grande secretário de Obras de Umirim, que hoje iniciou o serviço de roço nas estradas vicinais do 
distrito de São Joaquim e em breve todas as estradas estarão em boas condições de tráfego, será um 
passo a passo para fazer um Umirim melhor. O VEREADOR VALDIR NORONHA, 
cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o 
uso da tribuna, em seguida. Queria pedir e agradecer a Deus por mais um dia poder retomar a essa 
casa, após o recesso da reform a desta casa legislativa, queria agradecer a  ele por poder continuar o 
nosso trabalho e deixar aqui os meus parabéns ao presidente desta casa vereador Francisco José por 
essa reforma que se fazia necessária. Queria continuar minha fala como algumas pessoas sabem do 
meu trabalho desde o dia que tomei posse nesta casa como vereador principalmente as escolas, 
cr* 1 1 ' 1 ’ ~ ' ' ’ "  1 '
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município e mesmo com os recesso andei em algumas escolas postos de saúde e vi algumas 
reformadas, colégios que também já foram feitas reformas mas ainda existe alguns que necessitam 
de reformas e hoje tem 3 indicação minha nessa casa queria que os colegas vereadores analisarem e 
visse que com certeza ela é para o bem do Povo de Umirim, Tem duas que se diz respeito ao Colégio 
Santina Quinto do São Joaquim onde tive semana passada conversando com professores e 
coordenadores e vi a necessidade de manutenção ou a troca dos armários da sala de aula daquelas 
professores, espero ser atendido pelo o secretário pela a gestão municipal que os professores as 
coordenadores é quem tem a ganhar outra também relacionada ao Santina Quinto, a pedido quase que 
unânime dos professores e funcionários são por contas do Muro ondee os cachorros adentrando no 
colégio por falta da manutenção de um muro daquela escola, então está ai as indicação espero 
também ser atendido pelo secretário de infraestrutura que esse a pedido de alguns professores como 
citei no meu discurso. Em minhas andanças pela as repartições da educação quando as coisas estão 
funcionando temos que deixar e ser grato pela a qualidade da merenda escolar eu faço questão de ver 
o que está sendo servido para aquelas crianças para aqueles jovens estudantes, quero deixar também 
os parabéns para gestão da educação sobre merenda de boa qualidade sendo servido para as crianças 
e jovens. Quando chego aquela escola da localidade de Camaubinha dá uma tristeza em retomar em 
vê que ela ainda está da mesma forma esperando por reforma, quero pedir aqui também reivindicar é 
um direito do vereador do representante fazer esse trabalho para gestão atender a reivindicação do 
vereador porque assim é que se resolve é tenxando ajudar a gestão não são críticas destrutivas e sim 
construtivas Por que o que eu faço ao longo do meu mandato de vereador é tentar ajudar a gestão na 
escola, colégio no posto de saúde e fazer o trabalho que é o mínimo que um vereador pode fazer o 
mínimo e cobrar então deixo aqui minha reivindicação ao secretário da pasta. Hoje estive na escola 
da localidade do Serrote é o que eu faço quase todas as semanas mesmo tendo meu trabalho por fora 
sem ser vereador tenho meu compromisso de fazer essas visitas e vi que também na escola do Serrote 
foi passado por reforma mais merece a conclusão troca de algumas portas está merecendo então fica 
aqui a minha reivindicação para aquela escola em relação ao posto da Carnaúba, hoje também estive 
olhando a reforma não está concluída e fica aqui também o meu pedido porque tenho muitos amigos 
na Carnaúba e sou o representante do município inteiro que o posto está precisando de uma 
manutenção que seja conclusiva. Também veja a situação da creche da carnaúba dos cravos onde tem 
sala que coloca mais 37 alunos dentro de uma sala então pedimos ao poder municipal que olhe com 
bons olhos para aquela creche que faça uma aplicação com urgência para as crianças terem uma 
melhor qualidade de ensino. Para encerrar as minhas palavras quero falar sobre o transporte escolar 
que eu mesmo presenciei alguns ônibus quase que semanal no prego então isso aqui não é bom para 
os estudantes da rede municipal, peço que veja onde está o problema para ser solucionado. O 
VEREADOR LEONALDO TELES, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, 
agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida. Queria pedir e agradecer a Deus 
por mais um dia poder retomar a essa casa. após o recesso da reforma desta casa legislativa. Em 
relação ao transporte escolar como o colega vereador falou e o inclusive hoje conversei com a pessoa 
responsável da empresa, onde existiam três rotas que estavam com dificuldades uma já foi 
regularizada, a outra rota do Bom Futuro ao Moreira também solicitei dele, queria solicitar também 
o empenho do nobre secretário de educação, para que fosse regularizada rota do transporte escolar 
que faz a linha Oiticica até o Barro Branco que os alunos lá estão com dificuldade, um dia vai um 
carro outro dia outro carro não tem um carro certo as crianças vão até em cima transporte aberto, os 
cidadão estão pedindo somente para que seja resolvido. Outra rota é a do Limoeiro a Caiana todo 
santo dia tem reclamação da população daquela comunidade, relação ao transporte escolar então eu 
também eu pedi ao senhor Adriano que é o responsável pelo transporte e ele me disse que se Deus 
quiser até o final desse feriado na segunda-feira já vai começar tudo regularizado. Queria também
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Santa Fé, aquela região é uma das únicas que ainda não está feita mas já recebemos uma notícia boa 
que se Deus quiser próximas semanas seja resolvido também para que seja facilitado a ida e volta 
desses alunos que fazem o uso do transporte escolar. Nesse momento eu queria solicitar do nobre 
Secretário também já conversei com Beto sobre a iluminação da Praça do São Joaquim está 80% no 
escuro e em algumas ruas também está com a falta de iluminação pública, então já conversei com 
meu amigo Beto segundo ele antes de começar a festa do Distrito do São Joaquim vai ser feita a 
reforma da iluminação até brinquei com ele que não fizesse igual ao outro ano que as novenas foi 
colocado um cordão de lâmpadas mas o mesmo me garantiu que vai ser feito antes das novenas 
começar. Quero solicitar ao secretário de saúde que fosse feito as fisioterapias domiciliares porque 
tem algumas pessoas que são feitas mas tem algumas que eles evitam fazer, eu não sei o porquê, será 
questão política Onde a saúde é para todos então queria solicitado senhor secretário de saúde para 
que fosse resolvido esse problema, um paciente fica na rua do Banana e o outro paciente fica no 
distrito de Oiticica depois se ele quiser saber quem é ele procura o que eu digo para ele quem as 
pessoas que já solicitaram algumas vezes e não foram atendidos. Então essas são as minhas palavras, 
porque estou aqui representando o povo de Umirim, sempre iremos trazer as reivindicações das 
pessoas. O VEREADOR NARCELIO DO ZÉ AFRÂNIO, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, Quero falar aos 
sobre presidente da alegria em está voltando a essa casa reformada a gente se sente vereador 
valorizado obrigado Presidente Francisco José como eu disse a gente em sintonia hoje fiquei 
sabendo da visita do nobre Vereador Noronha na localidade de Carnaúba no posto de saúde, uma 
funcionária ligou para o secretário João Uchoa eu estava conversando com ele vi o material da 
reforma tudo guardadinho na secretaria, já pronto para ir para localidade para terminar o serviço. 
Também foi começado no Tancredo Neves e o secretário Frank Uchoa sinalizou que vai fazer todas 
as reforma de todos os postos de saúde os sequencia porque é muito serviço é muito problema no 
município tem muita coisa para ser feito e a gente tem que compreender e a nossa vontade é que seja 
concluído todos os serviços sejam concluídas e vamos cobrar. Hoje estive no distrito de São Joaquim 
e vi a coragem do prefeito em fazer as entregas das cestas básicas ele mesmo visitando de casa em 
casa porque quando a gente visita de casa em casa fazendo entrega de cesta básica de qualquer 
serviço a gente também pega uma cobrança a gente pega umq reivindicação popular e a gente precisa 
de ter coragem para enfrentar às vezes a gente leva uns carãp às vezes a gente toma um café e essa 
coragem do prefeito eu acho muito interessanie e assim que faz o trabalho com muita humildade e pé 
no chão. Estive passando nas estradas da localidade da Carnaúba naquela região vem muito estrada 
sendo recuperada e fiquei muito satisfeito e tivemos essa semana a visita do Domingos Neto do 
deputado Queiroz e antes mesmo da do encontro sobre as Reformas das praças Moreira, Barro 
Branco, Serrote e da rua do Rio e as demais praças e o Secretário de Obras Frank Uchoa já tinha 
conversado que já vai começar depois das festas. Para encerrar minhas palavras fico muito feliz por 
nós está quase vencendo essa pandemia e a gente tá voltando aos festejos da cidade com muita 
alegria me emociono porque muitos parentes já se foram, mas Deus quis assim. Vamos comemorar 
nossas festas com muita paz e muita alegria no coração. Para encerrar quero me comprometer e 
mostrar o meu apoio como também o Nobre Vereador Tenta Braga e disse estamos juntos com a 
chapa do prefeito por que a gente vê que a nossa cidade vem crescendo e eu tenho certeza que é o 
rumo certo para Umirim. O VEREADOR PAULO DE TARSO FILHO, cumprimentou a todos os 
presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, 
Estou muito feliz em retomar a nossa casa legislativa é muito prazeroso eu pelo menos gosto muito 
de fazer o que eu faço aqui nós fazemos reivindicações, reclamações, fazemos pedidos reconhecer 
perdidos, agradecer por alguma coisa que foi feito eu muito me alegro ao ver o depoimento e a fala 
de cada vereador antecedeu na opinião respe lando a fala de cada um respeitando aquilo que cada um
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um pouco porque tenho a certeza que cada um aqui está pedindo para desenvoltura e para o melhor 
do nosso município então eu estou aqui para concordar e entender que nós estamos aqui para fazer 
cada um o nosso trabalho uma vez que nós queremos como falei o bem para o nosso município nós 
estamos aqui falando muito os nossos nomes de vereadores já no terceiro tocar no assunto falaram e 
em concordância com eles eu também quero reconhecer era nome do Distrito de São Joaquim em 
reconhecimento é que eu falo aqui pelos moradores pelas pessoas que fazem Distrito de São Joaquim 
a agradecer pela belíssima ação que foi feita pela gestão municipal na pessoa do prefeito Felipe e pela 
Secretaria de Assistência Social um trabalho realmente humano eu não consigo colocar política no 
meio disso porque a conta meu raciocínio na semana passada teve um evento do prefeito ele teve a 
oportunidade de entregar essa sexta antes que aconteceu isso porque ele entregaria a cesta entendeu 
oportunidade de convidar as pessoas para estar no evento, Deixar para acontecer o evento acontecerá 
o evento e depois ele fez a entrega das cestas básicas entre São Joaquim e eu falo porque eu vi que 
vocês próprios olhos Vereador Jair também a testemunha ninguém me contou ninguém está contando 
história eu vi que meus próprios olhos não tinha ninguém armada esperando Prefeito não tinha de 
armários para os vereadores para dar um carão para falar alguma coisa para passar na cara Se tinha 
essa pessoa perder a oportunidade mas eu vi com os meu$ próprios olhos as pessoas com muita 
gratidão recebendo a sexta prefeito ou Vereador Muito obrigado chegou na hora certa então isso é 
um trabalho muito humano. Fiquei muito fe iz que uma marca de sua gestão liberou os parques para 
todas as crianças, às vezes nem todos os pais do município tem a condição de deixar seus filhos, suas 
crianças nos parques por falta de dinheiro. Ouvi atentamente os vereadores Noronha falar ouvindo 
também falar sobre a questão do Distrito de São Joaquim é um compromisso que tenho feito com as 
pessoas muito bom estar presente Por que a gente anda das Comunidades dentro da cidade do distrito 
as pessoas para dividir com a lâmpada a própria cesta que agora chegou as pessoas viviam as estradas 
e como comprometimento para com elas Irouxe todas essas reivindicações para o prefeito de 
testemunha ao andar dentro distrito das pessoas também perguntar e ele salientou esse compromisso 
de colocar de fazer a reposição de iluminação pública do distrito em São Joaquim no momento muito 
importante porque já começaram os nossos distritos e é mujto interessante que o nosso esteja bem 
iluminado e assim bem assistido sobre estradas também o André de testemunho Jair a gente pelo 
nosso testemunho daquilo que a gente tem que cobrar pedido mas a gente tem da Prefeitura um Kit 
de Maquinas uma Patrol uma retro escavadeira é uma enchedeira é uma caçambas infelizmente ou 
felizmente o nosso município ele é muito grande mas em breve iremos deixar todas as estradas 100%. 
Sobre a escola do São Joaquim o secretário de Infraestrutura ficou hoje na parte da manhã hoje 
recebeu as reivindicações assim como vocês eu sou aliado de vocês nisso Vereador Jair e fazemos 
sempre reivindicações e ele ficou de ir na parte da manhã não deu para ir quando foi na parte da tarde 
para ver a situação escola estava fechada porque hoje as escolas estão se concentrando para o 
momento Cívico na Escola Hamilton Rocha e a diretora da escola ficou o compromisso dele sem 
procurar dar solução para escola. O  V E R E A D O R  F R A N C IS C O  JO S É , cumprimentou a todos os 
presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, 
Certeza meu discurso será muito curto somente a Deus tudo que ele tem feito na nossa vida a 
compreensão de cada um dos vereadores que a gente precisou fazer sessões online e cada um dos 
vereadores com a sua dificuldade mas em momento algum se absteve de participar e de fazer o seu 
trabalho que é de representar o povo do nosso município agradeço aqui cada um por ter 
parabenizado exaltaram a reforma da casa, não e nenhum favor mas sim a minha obrigação de zelar 
pelo bem  público  a casa do Povo ela tem  que ser agradável elq tem  que estar lim pa ela tem  que passar 
uma boa impressão pois aqui estamos para representar o povq se nós não cuidamos da nossa casa nós 
não seremos dignos representante do povo então nós estudando cuidamos da casa do Povo agradeço a 
parceria de cada um dos vereadores sem falar em bandeira partidária porque sei da importância de 
cada um sei do seu trabalho sendo o seu esforço que eles têm sidp tem sido feito e com relação a casa
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que tem pelos funcionários respeito que tem pelo povo e o mais importante é respeito pelo seu 
mandato pois essa casa aqui ela não só representa o presidente ela representa cada um dos vereadores 
pois aqui é o legislativo aqui a casa do povo é onde nós defendemos o povo é onde nós retribuímos 
aqueles que nos colocaram aqui agradeço a cada um pela compreensão. Queria falar aqui também 
sobre algumas reivindicações que a gente pediu que foram concluídas pela Secretaria de obras 
agradecer que pelo a parceria agradeço o pedido feito não só por mim mas por outros vereadores 
também a região da Carnaúba está praticamente concluída, falta apenas pouco me arrisco em falar 
mas 95% eu tenho certeza que já foi concluída. Agradecer Na parte do atendimento do abastecimento 
pois a gente teve um período invernoso muito bom mas já tem irmãos na região da zona rural que 
está precisando de abastecimento de água tem tido esse compromisso com essas pessoas e assim só 
agradecer e dizer na importância que tem em muitas das vezes nós moramos aqui na rua e muita das 
vezes que falta água a gente sente aquele desconforto mas em breve todas as casas que estão sem 
água em breve o carro irá abastecer com a participação do legislativo e executivo, foi falado aqui 
sobre o roço quero falar aqui que já foi começado em algumas regiões que em breve toda os roços 
serão feitos nas estradas do município. Agradecer a Deus que Umirim está em festa, pedir a Deus sua 
proteção sobre todas as pessoas que vem no município neste período de festividade que termine tudo 
em paz. Não podería de falar em política que menos de 25 dias será a votação dos nossos futuros 
deputados, governador e presidente que Deus escolha o melhor para os nossos munícipes. O 
VEREADOR CÍCERO DA AMBULÂNCIA, cumprimentou a todos os presentes que estavam na 
sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, Parabenizar aqui ao nosso 
Presidente pela reforma está muito bonito parabéns pelo seu trabalho. O Barroso do sindicato 
mandou aqui como nós somos conhecedores que o piso da enfermagem foi cancelado não é já era 
para ter sido pago agora e foi suspenso e já tinha sido votado na Câmara Federal no Senado Federal 
o Presidente da república já tinha sancionado sexta-feira vai ter um ato em todas as regionais em 
Fortaleza vai ter um ato um ato em defesa da lei 14434 do piso salarial da enfermagem sexta-feira às 
8:30 na Avenida Beira Mar de Fortaleza, queria apenas repassar o recado ao pessoal da enfermagem. 
O VEREADOR TOIM DA NENEM B CAGA USANDO TEMPO DE LIDER DO MPB, 
cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso 
da tribuna, em seguida, Meu Presidente é que eu não pedi o tempo e discurso porque são três pontos 
bem rápidos primeiro queria lhe parabenizar pela brilhante obra feita aqui na casa do Povo isso é de 
suma importância né para até o povo nós visitar com mais conforto e autoestima também da gente é 
muito importante eu lembro que aquele projeto Minha Casa Minha Vida de transformar-se casa de 
taipa e tijolo o objetivo principal era aumentar autoestima da pessoa que morava na casa. Segundo 
ponto parabéns mais uma vez queria me so idarizar que o vereador Tenta Braga interessante é que 
eles podem tomar qualquer decisão então certo a gente não pode tomar decisão é tanta hipocrisia, 
rolando hoje na política que às vezes o cara tem vontade de tomar o caminho de casa e cuidar da 
família por que é hipocrisia demais. E tão fácil de se escolher candidatos aqui em Umirim fácil para 
nós temos três duplas oficiais, Eu vejo que tem algum saindo por fora não adianta votar por ideologia 
é porque eu sou oposição, nós temos hoje dois candidatos que fazem parte do grupo do Felipe caras 
que fizeram tudo por essa cidade, calçamentos em vários bairros, o centro asfaltado, a estrada de São 
Joaquim, Areninhas reformas de prédios públicos, repito nunça foi tão fácil de votar, não vamos agir 
por ódio no coração, vamos votar por razão. O VEREADOR JAIBARA USANDO TEMPO DE 
LIDER DO PT, É mais uma vez boa noite a todos é quero piais uma vez aqui agradecer a Deus por 
m ais essa oportunidade m as aqui trazer aqui Presidente quando a gente ia saindo do São Joaquim  nós 
se deparamos com o desfile que estava acontecendo no distrito, Hoje é 6 de setembro na onde se 
comemorava naquele distrito o grande desfile ainda na pandemia que ainda não terminou foi feito 
um pequeno desfile mais muito organizado muito bonito onde tinha a banda de Uruburetama fazendo
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de São Joaquim principalmente os professores do colégio Hamilton Rocha. Q VEREADOR 
NARCELIO DO ZÉ AFRÁNIO USANDO TEMPO DE LIDER DO PSD, Obrigado pela palavra 
bem rápido, o nosso Nobre Vereador falou aqui sobre a fisioterapia do município eu tava 
conversando aqui com o secretário de saúde em tempo real, e ele me explicou que a demanda dos 
pacientes é muito grande mas nós temos uma das melhores equipes de fisioterapeutas no município e 
o secretário João disse que está à disposição para resolver o problema. Vereador Lila tem que passar 
os nomes dos pacientes para que houvesse a visita e era só isso. ORDEM DO DIA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO INDICAÇÃO N°034/2022. INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL DE UMIRIM E 
AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, A COMPRA DE ARMÁRIOS PARA A ESCOLA DE 
ENSINO FUNDAMENTAL SANTINA QUINTO AMAZONAS. AUTORIA VEREADOR 
VALDIR NORONHA, sendo APROVADA pelos presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
INDICAÇÃO N°035/2022. INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL DE UMIRIM E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, A CONCLUSÃO DO MURO DA ESCOLA DE ENSINO 
FUNDAMENTAL SANTINA QUINTO AMAZONAS. AUTORIA VEREADOR VALDIR 
NORONHA, sendo APROVADA pelos presentes. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO INDICAÇÃO 
N°036/2022. INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL DE UMIRIM E AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA, A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO NO BAIRRO TANCREDO NEVES. 
AUTORIA VEREADOR VALDIR NORONHA, sendo APROVADA pelos presentes. E para 
constar eu, Paulo De Tarso Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io Secretário redigi a presente ata e a 
subscrevo na forma regimental.
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